
 

 

  99-00پاسخ تیزهوشان ششم  رديف 

1 
 3ی :  گزينه

 رودکند و اسکی باز روی برف اسکی میشناگر در دريا شنا می
 

2 
 3ی :  گزينه

 شود.خواب باعث رفع خستگی و مسکن باعث رفع درد می
 

3 
 3ی :  گزينه

 موج و زوج تنها در حرف اول تفاوت دارند، خراب و سراب هم تنها در حرف اول تفاوت دارند.
 

4 
 1ی :  گزينه

 چهارشنبه ، چهار روز بعد از شنبه و سه شنبه نیز چهار روز بعد از جمعه است. 
 

5 

 3ی :  گزينه

ی « عبارتند از شاهین، دلفین، کبوتر، اما با حروف کلمه گزينه4« و »2« ، »1های »نام جانوران با حروف کلمات گزينه

 توان نام هیچ جانوری را ساخت.« نمی3»

 

6 
 3ی :  گزينه

 بار(5خوانید/ چند/ »د« شده )در / می
 

7 
 2ی :  گزينه

 کند.کند و سم نیز گیاه را خوب میدارو مريض را خوب می
 

8 

 3ی :  گزينه

 ها: بررسی ساير گزينه

 های پستانداران است.ای مانند بافت اندام« : سلول جزئی از سازمان ويژه1ی »گزينه

 ها هنوز ناشناخته است.سلول  «: خاصیت زنده بودن2ی »گزينه

 «: سلول ممکن است زندگی مستقل داشته باشد. 4ی »گزينه

 

9 

 3ی گزينه     2ی :  گزينه

 بخشد، ناشناخته است.منحصراً باکتری ايکولای زندگی مستقلی دارد و چیزی که به آن حیات می

 تواند صحیح باشد.« می3»ی  از نظر عملی تمام باکتری ها زندگی مستقلی دارند بنابراين گزينه

 

10 

 3ی :  گزينه

ی علی است پس علی دای نگار است در متن ی حسن است پس نگار خواهرزادهعلی بردار حسن و نگار خواهرزاده

 گفته شده بهرام عموی نگار است پس بهرام برادر شوهر خواهر علی است.

 

11 
 2ی :  گزينه

 ال قبل هم علی دايی نگار است پس سینا پسر دايی نگار است.ی علی است و طبق پاسخ سوسینا برادرزاده
 

12 

 3ی :  گزينه

ی حسن بردار زهره و برادر علی است پس علی برادر زهره است. از طرفی علی عموی سینا است پس زهره عمه

 سینا است.

 

13 

 1ی :  گزينه

به اين گونه است که بعد از همیشه، گاهی اوقات همیشه و هرگز بايد در ابتدا و انتهای کلمات بیايند و ترتیب کلمات  

 سپس به ندرت و در انتها هرگز است.

 



 

 

14 

 1ی :  گزينه

آموز بانشاط« است. پس »شامی« به »شامی رامی داری« به معنی »بانشاط و کوشا« و »ماری شامی« به معنی »دانش

اری سادی« ، »سادی« به معنی »باهوش« معنی »بانشاط« و »ماری« به معنی »دانش آموز« است. پس در عبارت »م 

معنی »باهوش و کوشا«  به  رامی داری«  به معنی »و کوشا« است. پس »سادی  رامی داری«  است و عبارت »شامی 

 است.

 

15 
 1ی :  گزينه

 استحکام ويژگی کوه و لطافت ويژگی گل است 
 

16 

 4ی  گزينه          2ی :  گزينه

 اين سوال دو جواب دارد.

 « يک آدم هستند اما »ساس « يک حشره است.4« و »3«، »1های »ل » کلمات گزينهجواب او

شود اما »عروس« از چپ به « کلمه از راست و يا چپ يک جور خوانده می3« و »2«، »1های »جواب دوم : در گزينه

 شود.صورت »سورع« خوانده می

 

17 
 4ی :  گزينه

 زتابشی يک آينه فرورفته و يک عدسی چشمی دارد.با توجه به متن تلسکوپ نیوتن يا تلکوپ با
 

18 
 2ی :  گزينه

 با توجه به متن، سازوکار تلسکوپ بازتابشی انعکاس از يک آينه فرورفته است. 
 

19 

 1ی :  گزينه

شود ودر نهايت از عدسی چشمی عبور ای به نام کانون متمرکز میبا توجه به متن نور اگر به آينه بتابد. در نقطه

 کند.می

 

20 

 2ی :  گزينه

با توجه به متن، اهمیت ابداع نیوتن در ساخت تلسکوپ، در به کار گرفتن يک آينه فرورفته در انتهای لوله تلسکوپ  

 است.

 

21 

 1ی :  گزينه

 در دايره وجود دارند.  237مجموع هر کدام از اعداد سه رقمی به جز  
: :

: :

+ + = + + =

+ + = + + =

268 2 6 8 16 359 3 5 9 17
236 2 3 6 11 237 2 3 7 12

 

 

22 
 2ی :  گزينه

 رقم فرد و يک رقم زوج دارد.  3که   6957رقم فرد هستند به جز عدد    2رقم زوج و    2مام اعدد موجود دارای  ت
 

23 

 3ی :  گزينه

 اختلاف عددهای ستون اول و سوم درهر رديف با اختلاف عددهای ستون دوم و چهارم در همان رديف برابر است. 
,

,

,

? ?

− = − =

− = − =

− = − =

− =  − =  =

15 7 8 10 2 8
7 3 4 8 4 4
21 11 10 16 6 10
13 7 6 4 6 10

 

 



 

 

24 

 1ی :  گزينه

گر در ستون چپ در هر رديف دو رقم سمت چپ عدد را در هم ضرب کنیم و در سمت چپ قرار دهیم و دو رقم  ا

 آيد. سمت راست را با هم جمع کرده و در سمت راست قرار دهیم، عدد موجود در ستون سمت راست به دست می
: ,

: ,

: ,

 = + = 

 = + = 

 = + = 

3925 3 9 27 2 5 7 277
4697 4 6 24 9 7 16 2416
6257 6 2 12 5 7 12 1212
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 3ی  گزينه     4ی :  گزينه

 روزه است . بنابراين داريم   31دانیم که ماه شهريور  روز بعد می  14يگر يعنی  ی ددو هفته

هفته که در شهريور است    2روزهايی از اين   − =31 24 7 

− روزهای باقی مانده که در مهر ماه است. =14 7 7 

 مهر است. 7پس تولد او  

 آيد.مهر به دست می 6شهريور را هم در نظر بگیريم    24، اگر ما  چون در سوال گفته شده از امروز

 

26 

 2ی :  گزينه

 های ديگر برابر است.مجموع ارقام عدد ستون سمت چپ در هر رديف با مجموع ارقام حاصل ضرب دو عدد ستون

  =  + + =
+ =

5 31 155 1 5 5 11
5 6 11 

  =  + =
+ =

2 21 42 4 2 6
4 2 6 

?
+ =

5 7 12

52 

تواند می  3ها فقط عدد  شود، در بین گزينه  12را در عددی ضرب کنیم که مجموع ارقام حاصل ضرب برابر    52بايد  

                                               به جای علامت سوال قرار بگیرد.                =  + + =52 3 156 1 5 6 12   

 

27 

 2ی :  گزينه

 ورت زير است:الگوی اين اعداد به ص

? ? ? ?

? ? ? ?

 + + =  =   =  =
 

+ + =  =   =  =

2 4 9 3 4 7 84 3
7 6 16 3 2 6 36 3

 

 

28 

 1ی :  گزينه

 کنیم.نويسیم و ارقام تکراری را در آن حذف میهای سوم و اول را پشت سر هم میاعداد ستون

434: حذف ارقام تکراری 3176 2172 6 رديف اول : 

 بنابراين برای رديف سوم داريم : 

841ری : حذف ارقام تکرا4725 8 1 725رديف سوم : 

 

29 

 4ی :  گزينه

سال به   5شود يعنی سال قبل نصف اين ارتفاع را داشته است. بنابراين بعد از  رتفاعش دو برابر میچون هر سال ا

 نصف اين ارتفاع رسیده است.

 



 

 

30 

 3ی :  گزينه

 الگوی اعداد دنباله به صورت زير است: 

3 6 12 24 48 96

2 2 2 2 2 2

1 , 4 , 10 , 22 , 46 , 94 , ?

   

+ + + + + +

     

→ → → → → → →

→ → → → → → →

 

 بنابراين: 

 =؟ 96+94=190

ای »بعد از« ممکن است در سوال ابهام تذکر: منظور صورت سوال به جای علامت سوال است نه بعد از آن و واژه

 ايجاد کرده باشد. 

 

31 
 2ی  گزينه     1ی :  گزينه

 است.   9« برابر  1ی »ها به جز گزينهجواب اول: مجموع ارقام تمام گزينه
+ + = + + = + + = + + =1 8 3 12 1 7 1 9 2 4 3 9 2 6 1 9 

 

32 
 1ی :  گزينه

 بگیريم داريم:   ای را اگر قیمت ظرف شیشه
( )+ + =   = − =  =  =9000 10000 2 10000 9000 1000 1000 2 5 

 

33 

 3ی :  گزينه

 شود.شود سپس جای رقم دوم و چهارم عوض میدر ابتدا رقم سمت چپ به سمت راست منتقل می

 بنابراين داريم: 
41256 

⎯⎯→ 
 5و1جای 

45216 

 شودعوض می

⎯⎯→ 
 به سمت 6

64521 

 رودراست می

     

87923 ⎯⎯→ 
 7و2جای 

82973 

 شودعوض می

 به سمت3 →⎯⎯

38297 

 رودراست می
 

 

34 
 3ی :  گزينه

 دهیم. را قرار می  3اند پس به جای علامت سوال عدد  به تعداد زوج بار آمده  3ی اعداد به جز عدد  هدر اين جدول هم
 

35 

 3ی :  گزينه

 کنند. نقطه قطع می  12دايره يکديگر را در حداکثر    4طبق شکل زير  

 

 

36 

 2ی :  گزينه

 گیريم . بنابراين داريم:می  و طول جسم دوم را طول جسم اول را 

= +   = −  = − =  =  =
1 1 6 1 5 5

60 60 60 60
6 6 6 6 6 6


6
5
=

12

1

72 

= +   = −  = − =  =  =  =
2 2 3 2 1 1

46 46 46 46 3 138
3 3 3 3 3 3
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 2ی :  گزينه

اگر دقیق نگاه کنیم پاره خط )الف و ب( قطر مستطیل)الف پ ب ت( است چون دو قطر مستطیل با هم برابرند پس 

 5ست پس الف ب = شعاع دايره =  )الف ب = ب پ( و چون )پ ت( شعاع دايره ا

 

38 

 2ی :  گزينه

 گیريم.میهای مهسا را تعداد سیب

( ( / ) ( )=  +  −  + +  − −  =

 − =  = 

=  =  = =

75 625 75 25 625
1 0 75 1 2 3

100 1000 100 100 1000
100000 75000 15625 9375

3 3
100000 100000 100000 100000

9375 100000 300000
3 3 32

100000 9375 9375

 

 

39 

  3ی :گزينه

های سیاه و زرد را بیرون بیاوريم. اگر بعد از آن يک مهره گیريم که ابتدا تمام مهرهبدترين حالت را در نظر می

 يگر بیرون بیاوريم آن مهره حتماً قرمز است.يد

+های بیرون آورده شده  تعداد مهره + =5 1 1 7 

 

40 

 3ی :  گزينه

ی رنگی مجاور آن بايد قرار بگیرد. به طور ( ديده شود حداقل يک دوربین در ناحیه1ی )ی شمارهبرای اين که گوشه

گوشه که  اين  برای  )مشابه  و  2های  ناحیه3)(  در  دوربین  يک  حداقل  بايد  شوند  ديده  آن(  مجاور  رنگی  ها ی 

حداقل   پس  اگر    3قراربگیرد.  حال  است.  لازم  مکان  3دوربین  در  را  شدهدوربین  داده  نشان   × با  که  اند هايی 

 دوربین لازم است.  3شود. بنابراين دست کم قراردهیم، تمام سالن پوشش داده می
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 2ی :  گزينه

 شود. چرخد و سپس يک خط به خطوط بالايی آن اضافه میدرجه می  180، اول شکل

 
 بنابراين برای شکل بعدی هم داريم
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 3ی :  گزينه

( تا است. بنابراين تعداد اضلاع يکی افزايش پیدا کرده است. 4( و شکل      )3)  تعداد اضلاع شکل  

 «3ی »( ضلع باشد يعنی گزينه5لی با ) بايد شک   بنابراين بعد از
 

 



 

 

43 

 2ی :  گزينه

ای ی قسمت بالايی نسبت به خط افقی در زير آن قرار گرفته است. بنابراين شکل بايد به گونهدر هر شکل قرينه

 «2ی »باشد که از دو قسمت بالا و پايین که قرينه يکديگرند تشکیل شده باشد مانند گزينه

 

44 
 ؟ ی :  گزينه

 توانند درست باشند.ها نمیک معکب شش وجه دارد، بنابراين هیچ کدام از گزينهي
 

45 

 3ی :  گزينه

« دو 3ی»اند ولی در شکل گزينه« دو شکل در دو نقطه يکديگر را قطع کرده4«،و »2«، »1های »های گزينهدر شکل 

 اند. شکل در چهار نقطه يکديگر را قطع کرده

 

46 
 1ی :  گزينه

 توان پیدا کرد. « شکل داده شده را می1ی »در شکل گزينه
 

47 

 3ی :  گزينه

 توان پیدا کرد. « شکل داده شده را می3ی»در شکل گزينه

 

 

48 

 1ی :  گزينه

 اند در تماس است.با پنج مکعبی که در شکل رنگ شده   2مکعب  

 

 

49 

 2ی :  گزينه

ها در ستون اول و آخر به يک شکل يا       است و دست آدمک      ها به يکی از سه صورت   در هر رديف سر آدمک

است و همچنین در هر رديف سر دو آدمک رنگی و سر يک آدمک سفید است پس آدمک رديف سوم به صورت زير 

 است.

 

 

50 

 2ی :  گزينه

شود و  جابه جا میرود. دايره در جهت قطر مربع يک خانه  به صورت ساعتگرد سه خانه به جلو می  □ در هر رديف

شود. بنابراين در رديف  شو و لوزی نیز در جهت افقی يک خانه جابه جا میدر جهت افقی يک خانه جابه جا می  

 رسیم.« می2ی »سوم به شکل گزينه
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 2ی :  گزينه

م در هر رديف مستطیل  ، در ستون سوم قرار  بنابراين در رديف یهای رنگی مشترک در ستون اول و دوم  گیرند. 

 گیرد. « به جای علامت سوال قرار می2ی »سوم شکل گزينه

 

52 

 4ی :  گزينه

می هم  به سمت  ابتدا  در  موجود  مربع  قرار دو  هم  روی  درشکل سوم  و  کرده  برخورد  هم  با  دوم  در شکل  و  آيند 

 رسیم. « می4ی » ت به شکل گزينهشوند و در نهايگیرند بنابراين در شکل چهارم دوباره از هم دور میمی

 



 

 

53 

 1ی :  گزينه

ی شوند بنابراين به جای علامت سوال شکل گزينهها در هر مرحله از هم دورتر میهای کوچک موجود در شکلخط

 دهیم. « را قرار می1»
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 4ی :  گزينه

مرحله      شکل هر  در  می  90پايین  ساعتگرد  بهدرجه  چهارم  شکل  در  بنابراين  گزينه  چرخد  »شکل  « 4ی 

 شود. نمايش داده می  يا     رسد به همان صورتمی  يا    هر گاه به   رسیم. دقت کنید کهمی

 

55 

 4ی :  گزينه

به      درجه 90چرخند بنابراين بعد از دوران  درجه ساعتگرد می  90های داده شده در هر مرحله  شکل 

 . رسیم  می  

 

56 

 1ی :  گزينه

  درجه پادساعتگرد  90چرخند بنابراين بعد از دوران درجه پادساعتگرد می  90های داده شده در هر مرحله  شکل 

 رسیم.می  به شکل   
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 3ی :  گزينه

نابراين بعد شود. بهای داخل آن حذف میچرخد و سپس يکی از خطدرجه پادساعتگرد می  90در هر مرحله شکل  

های داخل آن به شکل رسیم که با حذف يکی از خطمی  به    درجه پادساعتگر    90از دوران  

 رسیم. « می3ی»گزينه
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 4ی :  گزينه

چرخد. بنابراين بعد از دوران خط در  درجه ساعتگرد می  45خط کوچک داخل دايره در سمت چپ در هر مرحله  

شکل به  سوم  کمی    شکل  دقت  دوران  رسیم.  از  بعد  خط  که  )  45نید  شکل  در  از  2درجه  يکی  روی   )

 های داخل دايره افتاده به همین دلیل شکل سوم دارای سه خط است. خط

 

59 

 2ی :  گزينه

( 3چرخد و چرخ )( که با آن درگیر است پادساعتگرد می2( ساعتگرد بچرخد، بنابراين چرخ)1اگر فرض کنیم چرخ)

به   مستقیم  تسمه  يک  با  می2چرخ)که  پادساعتگرد  هم  شده  وصل   )( چرخ  اما  به 4چرخد،  مورب  تسمه  با  که   )

می3چرخ) ساعتگرد  شده  وصل  چرخ(  اين  بنابراين  ) چرخد.  )1های  و  چرخ4(  و  ساعتگرد   )( ) 2های  و   )3 )

 چرخند.پادساعتگرد می
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 1ی :  گزينه

رار شده است بنابراين در سمت چپ الگو و تک*+@؟-0اگر به الگوی داده شده دقت کنیم می بینیم که الگوی

 در ابتدا علامت سوم يعنی + جا افتاده است. 
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 1ی :  گزينه

الکل و ماسک و صابون هر سه برای شست و شو و محافظت بیرونی بدن هستند اما آنتی بیوتیک برای محافظت 

 درونی بدن است.
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 2ی :  گزينه

 ن هستند و وظايفی را در مدرسه به عهده دارند و جزو اشیاء نیستند. دانش آموز و مدير و ناظم هر سه انسا
 

63 

 4ی :  گزينه     2ی :  گزينه

ی هوايی ی نقلیهجواب اول: اتوبوس و قطار و موتورسیکلت هر سه وسايل نقیله زمینی هستند اما هواپیما وسیله

 است.

د زيادی مسافر را دارند اما موتورسیکلت اين گونه جواب دوم: اتوبوس، هواپیما و قطار توانايی جابه جايی تعدا

 نیست.

 

64 

 2ی :  گزينه     4ی :  گزينه

 شود. شوند اما برگشتن با دست انجام نمیجواب اول: برداشتن، دوختن و نوشتن با دست انجام می

 ای است. نقطه  3ی دوخت  ای هستند اما کلمهنقطه 6جواب دوم« کلمات برداشت، نوشت و برگشت،  

 

65 
 3ی :  گزينه

 باغبان و خلبان و نجار هر سه شاغل هستند اما هواپیما يک شیء است.
 

66 

 2ی:  گزينه   4ی :  گزينه

 ی درختی نیست.های درختی هستند اما هنداونه میوهجواب اول: انار، زردآلو و سیب هر سه میوه

ی ند تايی هستند اما زردآلو دارای يک هستههای ريز و چجواب دوم: انار و سیب و هندوانه هر سه دارای هسته

 درشت است. 
 

 

67 
 1ی :  گزينه

 دفتر، کتاب و کیف هر سه شیء هستند اما دانش آموز شیء نیست.
 

68 
 1ی :  گزينه

 سرعت، گنجايش و وزن هر سه واحد سنجش هستند اما مکعب واحد سنجش نیست. 
 

69 

 4ی :  گزينه   2ی :  گزينه

 شم ، لب هر سه جزئی از صورت هستند اما بازو و جزئی از صورت نیست.جواب اول: ابرو، چ

و بازو در بدن انسان دو تا و به صورت متقارن در چپ و راست وجود دارند اما لب در بدن جواب دوم: ابرو ، چشم  

 انسان يکی وجود دارد.

 

70 
 4ی :  گزينه

 ضلعی است.   لوزی، مربع و مستطیل هر سه چهار ضلعی هستند اما مثلث سه
 

71 
 2ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  924در زير اين شکل ، اين نماد عدد    با توجه به نماد 

 

72 
 2ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  725در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

73 
 4ی :  گزينه

 دهد.می  را نشان  354در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 



 

 

74 
 3ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  629در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

75 
 1ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  875در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

76 
 1ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  963اين شکل ، اين نماد عدد    در زير  با توجه به نماد 

 

77 
 3ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  547در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

78 
 1ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  845در زير اين شکل ، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

79 
 2ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  842در زير اين شکل ، اين نماد عدد     به نماد   با توجه

 

80 
 1ی :  گزينه

 دهد.را نشان می  937در زير اين شکل، اين نماد عدد     با توجه به نماد 

 

81 
 4ی :  گزينه

 ن سوم و رديف سوم است.( خانه سیاه وجود دارد که محل برخورد ستو4تنها در مرکز شکل )
 

82 
 1ی :  گزينه

 ی سیاه وجوددارد. ی اين شکل خانهگوشه  4( ضربدر وجود دارد. بنابراين در  1ی شکل )در چهار گوشه 
 

83 

 4ی :  گزينه

های اين دو رديف در اين اند. پس خانه( کاملاً با علامت ضربدر پر شده4های رديف دوم و چهارم شکل )تنها خانه

 ماماً سیاه هستند.شکل ت

 

84 

 3ی :  گزينه

های ستون اول و سوم هر ( تعداد خانه4تا است. درشکل )  4های ستون اول و سوم هر دو ( تعداد خانه3در شکل )

 تا است.   5دو  

 

85 
 3ی :  گزينه

 ی سیاه دارند.خانه  2و  5،  3،  2( به ترتیب  4( و)3(، )2(، ) 1های )رديف سوم در شکل 
 

86 
 4:  ی  گزينه

 ی سیاه دارند. خانه  5و   3، 4،  2( به ترتیب  4( و )3(، )2(، )1ستون وسط در شکل )
 

87 

 3ی :  گزينه

 16های سفید :  ، خانه19های سیاه: (: خانه1شکل )

 11هاس سفید:  ، خانه24های سیاه:(: خانه2شکل )

 27هاس سفید :  ، خانه22های سیاه:  (: خانه3شکل )

 6هاس سفید:  ، خانه19اه: های سی(: خانه4شکل )

 



 

 

88 
 3ی :  گزينه

 ی سیاه دارند.خانه  3های دوم هر دو  ( ستون4( و)3در شکل های )
 

89 

 4ی :  گزينه

برابر تعداد   3تر از  است که بیش  19(  4های سیاه در شکل )گفته شد تعداد خانه  1187همانطور که در پاسخ سوال  

 است.   6های سفید يعنی  خانه

 

90 
 2ی :  هگزين

 تا است.  4های سیاه رديف اول و آخر هر دو  ( تعداد خانه2در شکل )
 

91 
 3ی :  گزينه

 شود.( می1( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 2در ابتدا وارد ماشین )  6
( ) + = →  =6 5 2 32 32 3 96 

 

92 
 4ی :  گزينه

 شود. ( می1( شده و سپس حاصل وارد ماشین)2ابتدا وارد ماشین )  5
( ) + = →  =5 5 2 27 27 3 81 

 

93 
 1ی :  گزينه

 شود.( می3( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 1ابتدا وارد ماشین )   2
( ) = → − =2 3 6 6 3 3 

 

94 
 3ی :  گزينه

 شود.( می2( شده و سپس حاصل وارد ماشین )1ابتدا وارد ماشین )  1
( ) ( ) = →  + =1 3 3 3 5 2 17 

 

95 
 3ی :  گزينه

 شود.( می3( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 2ابتدا وارد ماشین )  4
( ) + = → − =4 5 2 22 22 3 19 

 

96 
 1ی :  گزينه

 شود.( می3( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 1ابتدا وارد ماشین )  3
( ) = → − =3 3 9 9 3 6 

 

97 
 2ی :  گزينه

 شود.( می3ماشین ) ( شده و سپس حاصل وارد  1ابتدا وارد ماشین )11
( ) = → − =11 3 33 33 3 30 

 

98 
 1ی :  گزينه

 شود.( می3( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 2ابتدا وارد ماشین )2
( ) + = → − =2 5 2 12 12 3 9 

 

99 
 2ی :  گزينه

 شود.( می3( شده و سپس حاصل وارد ماشین ) 1ابتدا وارد ماشین ) 7
( ) = − =7 3 21 3 18 

 

100 

 1ی : گزينه

 شود.( می1( شده و سپس حاصل وارد ماشین )3ابتدا وارد ماشین )  9

− = →  =9 3 6 6 3 18 

 

 


